1. Решение.Меньший конус подобен большему с коэффициентом 0,5. Объемы подобных тел относятся как куб коэффициента подобия. Поэтому объем меньшего конуса в восемь раз меньше объема большего конуса. 
Ответ: 2.
Ответ: 2
27052
2

1. Решение.
По теореме Пифагора найдем, что радиус основания равен [image: http://reshuege.ru/formula/54/54d442c564ddf4b2f79dcab444f2e042p.png]. Тогда объем конуса, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png]: 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/ad/ad37ff1dfd932c37a2561a25bc199849p.png]
Ответ: 128.
Ответ: 128
27120
128
Диаметр основания конуса равен 6, а угол при вершине осевого сечения равен 90°. Вычислите объем конуса, деленный на π.(слайд №20)
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[image: http://reshuege.ru/get_file?id=837]В

	Решение: АВ=6 см, значит ОВ=3 см.
Т.К.треугольник АВС – равнобедренный, прямоугольный, то угол ОВС равен 450. Значит, треугольник СОВ тоже равнобедренный, прямоугольный, поэтому h=СО=3 см.
V= 9π•3=9π(см3)                   Ответ: 9



2.  Решение.
В треугольнике, образованном радиусом основания r, высотой h и образующей конуса l, углы при образующей равны, поэтому высота конуса равна радиусу его основания: h = r. Тогда объем конуса, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png]вычисляется следующим образом:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/c2/c2ad4c83dae42dcef3ee027aa2521a4dp.png]
Ответ: 9.
Ответ: 9
27121
9
Решение.
Треугольник ABC — так же равнобедренный, т. к. углы при основании [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8e83aa29bd31ed210e71760f0daaab9fp.png]. Тогда радиус основания равен 6, а для объема конуса, деленного на имеем:[image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png]:
 
[image: http://reshuege.ru/formula/fd/fd91376e3a3fbe2874aaf2b103702432p.png]
Ответ: 72.
Ответ: 72
27122
72
Конус описан около правильной четырехугольной пирамиды со стороной основания 4 и высотой 6. Найдите его объем, деленный на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png]..(слайд №21)
	[image: http://reshuege.ru/get_file?id=839]О

	Радиус конуса – это длина отрезка ОС. ОС=АС, АС=4, значит, R=2.
V= 8π•6=16π(см3)                   Ответ: 16


3. Решение.
Радиус основания конуса r равен половине диагонали квадрата ABCD:  [image: http://reshuege.ru/formula/9a/9a33786bcb33e0a30c83a0c0fe337a48p.png]. Тогда для объема конуса, деленного на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087p.png]имеем:
[image: http://reshuege.ru/formula/85/85bca0d2e474cae5edc5a2fb45c8af92p.png]
 
Ответ: 16.
Ответ: 16
27123
16
Длина окружности основания конуса равна 3, образующая равна 2. Найдите площадь боковой поверхности конуса. .(слайд №22)
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[image: http://reshuege.ru/get_file?id=837]В

	Решение: 
Sбок=πRl
2R=6 → R=
Sбок=π••2=6
Ответ: 6


4.Решение.
Площадь боковой поверхности конуса равна [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d025736cd23f086d578e80e22cbcd1b3p.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png] — длина окружности основания, а [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2db95e8e1a9267b7a1188556b2013b33p.png] — образующая. Тогда
 
[image: http://reshuege.ru/formula/5d/5d6fd6b4ee770bbdafafa4ed394a65fap.png]
Ответ: 3.
Ответ: 3
27135
3
Решение.
Площадь боковой поверхности конуса равна [image: http://reshuege.ru/formula/69/694854b5570d23b6ced301112b93b0cfp.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b43b0aee35624cd95b910189b3dc231p.png] — радиус окружности в основании, а [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2db95e8e1a9267b7a1188556b2013b33p.png] — образующая. Поэтому при уменьшении радиуса основания в 1,5 раза при неизменной величине образующей площадь боковой поверхности тоже уменьшится в 1,5 раза.
 
Ответ: 1,5.
Ответ: 1,5
27137
1,5
Решение.
Площадь поверхности складывается из площади основания [image: http://reshuege.ru/formula/37/371beb854e5ca06e2e34abc9f106c105p.png]и площади боковой поверхности: [image: http://reshuege.ru/formula/9f/9f761704b33ebce25efe66a1d013f18fp.png]
Радиус основания найдем по теореме Пифагора для треугольника, образованного высотой, образующей и радиусом: [image: http://reshuege.ru/formula/ef/ef010eda25633e2ed3c83e05e9c5d3e7p.png]. Тогда площадь поверхности 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/15/15684d020b509cbb25fee95b5af6812cp.png]
Ответ: 144.
Ответ: 144
27159
144
Площадь боковой поверхности конуса в два раза больше площади основания. Найдите угол между образующей конуса и плоскостью основания. Ответ дайте в градусах. .(слайд №23)
	С
О




А



[image: http://reshuege.ru/get_file?id=837]В

	Решение: 
Sбок=πRl; Sосн=πR2
πRl= 2πR2
l= 2R
СВ=2ОВ, но треугольник СОВ – прямоугольный, значит, угол ОСВ равен 300, поэтому угол СВО равен 600.
Ответ: 600


5.Решение.
Площадь основания конуса равна [image: http://reshuege.ru/formula/37/371beb854e5ca06e2e34abc9f106c105p.png], а площадь боковой поверхности [image: http://reshuege.ru/formula/6c/6c788fc65703b4879423eb38eeb78f06p.png]. Из условия имеем: 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9b/9b08609997fa44ced89f09d12060fabap.png]
 
Значит, в прямоугольном треугольнике, образованном высотой, образующей и радиусом основания конуса, катет, равный радиусу, вдвое меньше гипотенузы. Тогда он лежит напротив угла 30°. Следовательно, угол между образующей конуса и плоскостью основания равен 60°.
 
Ответ: 60.
Ответ: 60
27160
60
Площадь полной поверхности конуса равна 12. Параллельно основанию конуса проведено сечение, делящее высоту пополам. Найдите площадь полной поверхности отсеченного конуса. .(слайд №24)
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[image: http://reshuege.ru/get_file?id=869]В

	Решение:
Sпол=πRl+πR2
πRl+πR2=12
Треугольник ОМВ подобен треугольнику МО1D с коэффициентом подобия . Значит, r=R/2, L=l/2l.
Sпол= π+π=(πRl+πR2) =•12=3
Ответ: 3


6. Решение.
Исходный и отсеченный конус подобны с коэффициентом подобия 2. Площади поверхностей подобных тел относятся как квадрат коэффициента подобия. Поэтому площадь отсеченного конуса в 4 раза меньше площади поверхности исходного. Тем самым, она равна 3. 
 
Ответ: 3.
Ответ: 3
27161
3
Решение.
Найдем образующую по теореме Пифагора: [image: http://reshuege.ru/formula/62/628f678d06bc44b93b4fe4b822959ccdp.png]. Площадь полной поверхности конуса 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/9e/9e9ab35bf446df8f6568e43ef9d33d01p.png].
Ответ: 24.
Ответ: 24
27167
24
Найдите объем [image: http://reshuege.ru/formula/52/5206560a306a2e085a437fd258eb57cep.png]части конуса, изображенной на рисунке. В ответе укажите [image: http://reshuege.ru/formula/de/deb73acdd28329de22c3967a7254130bp.png]..(слайд №25)
	[image: http://reshuege.ru/get_file?id=906]
	Решение:
V=  πR2h, объём выделенной на рисунке части конуса равен  V.
V=  π 92 13= π 3 913=351 π
 V=  351 π=87,75 π.

Ответ: 87,75


7. Решение.
Объем данной части конуса равен
 
[image: http://reshuege.ru/formula/7d/7d79776e7f560ad5e6d522f4d10afd5fp.png].
Ответ: 87,75.
Ответ: 87,75
27202
87,75
Найдите объем [image: http://reshuege.ru/formula/52/5206560a306a2e085a437fd258eb57cep.png]части конуса, изображенной на рисунке. В ответе укажите [image: http://reshuege.ru/formula/de/deb73acdd28329de22c3967a7254130bp.png]..(слайд №26)
	[image: http://reshuege.ru/get_file?id=907]
	Решение:
V=  πR2h, объём выделенной на рисунке части конуса равен  V.
V=  π 92 12= π 3 912=324 π
 V=  324 π=243 π.

Ответ: 243


8.Решение.
Объем данной части конуса равен
 
[image: http://reshuege.ru/formula/68/6800d67f61b3a90dad2384b2dd5d9f28p.png].
Ответ: 243.
Ответ: 243
27203
243
Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=714]Рассмотрим осевое сечение конуса. По теореме Пифагора 
 
[image: http://reshuege.ru/formula/2c/2cb7b4635736853f43ab911090faca47p.png].
Ответ: 4.
Ответ: 4
284360
4
В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает [image: http://reshuege.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png]высоты. Объём жидкости равен 70 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно долить, чтобы полностью наполнить сосуд? .(слайд №27)
	[image: http://reshuege.ru/get_file?id=6399]
	Решение:
V=  πR2H.
H=2h
R=2r
V=  π(2r)2 2h= πr2h) • 8=708=560
Vв=560–70=490.
Ответ: 490



Решение.
Меньший конус подобен большему с коэффициентом 0,5. Объемы подобных тел относятся как куб коэффициента подобия. Поэтому объем большего конуса в 8 раз больше объема меньшего конуса, он равен 560 мл. Следовательно, необходимо долить 560 − 70 = 490 мл жидкости.
 
Ответ: 490.
Ответ: 490
318145
490
 9.Решение.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=13227]Осевым сечением конуса является равнобедренный треугольник, основание которого — диаметр основания конуса, а высота совпадает с высотой конуса. Образующая конуса [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2db95e8e1a9267b7a1188556b2013b33p.png], его высота [image: http://reshuege.ru/formula/25/2510c39011c5be704182423e3a695e91p.png]и радиус основания [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b43b0aee35624cd95b910189b3dc231p.png]связаны соотношением [image: http://reshuege.ru/formula/87/87521cb5ee236adfdaf9d4e89b098ddfp.png]откуда [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d02e14afca856ad18f885ecb154d58a2p.png]Следовательно, площадь осевого сечения равна 0,5 · 12 · 8 = 48.
 
Ответ: 48.
Ответ: 48
324456
48
Цилиндр и конус имеют общее основание и высоту. Высота цилиндра равна радиусу основания. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/2f/2ff746dbdc1a538f51c56612cf61c512p.png]Найдите площадь боковой поверхности конуса. (слайд №28)

	[image: MA.OB10.B9.23/innerimg0.jpg]
	Решение:
Sбок(цилиндра)=2πRh=3, h=R,
Sбок=2πR2=3→ πR2=
Sбок(конуса)=πRl=πRR= πR2=.
Ответ:3




10. Конусообразная палатка высотой 3,5 м и диаметром основания 4 м покрыта парусиной. Сколько квадратных метров парусины пошло на палатку? .(слайд №29)
Решение.
Образующая конуса , что  примерно составляет  8,06 м. Тогда площадь боковой поверхности конуса  равна
 что примерно составляет 5,3 м2. На палатку пошло примерно 25,3 м2 парусины.
[bookmark: _GoBack]Ответ:   25,3 м2  
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